



Бывший инспектор Росрыболовства, получивший автомобиль в качестве взятки, предстанет перед судом



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении бывшего старшего государственного инспектора Азово-Кубанского отдела государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов Азово-Черноморского территориального управления Федерального агентства по рыболовству. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием установлено, что в ноябре 2019 года обвиняемый, находясь на территории контейнерной площадки железнодорожной станции «Краснодар - 2», получил автомобиль «ГРАНД ЧЕРОКИ» в качестве взятки от местного жителя, за долгосрочное сотрудничество при осуществлении последним незаконной добычи водных биологических ресурсов в акватории Краснодарского водохранилища без разрешительных документов.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Свою вину в совершении инкриминируемого преступного деяния злоумышленник не признал, но следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Октября 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1505356>